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PAUTA DO DIA 
 

 

39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, DÁ 

PUBLICIDADE AOS NOBRES VEREADORES (AS), QUE SE ENCONTRAM EM 

PAUTA, NA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE 

NOVEMBRO DE 2024, AS PROPOSITURAS ABAIXO RELACIONADAS: 

 

 
➢ MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE 

- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

- LEITURA DE OFÍCIO; 

- APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 

002/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA RENATA SAYONARA DOS 

SANTOS VIEIRA, QUE DENOMINA DE RUA PEDRO ANTÔNIO DOS 

SANTOS, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO FREI DAMIÃO, 

CONHECIDA COMO TRAVESSA JAIME HENRIQUE. MUNICÍPIO DE 

MILAGRES-CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

- APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 001/2024, AUTORIA DO 

VEREADOR GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, QUE 

DECLARA E RECONHECE COMO ENTIDADE DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA LUIZ BELÉM 

DE FIGUEIREDO, EM MILAGRES-CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

- APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2024, 

AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES, QUE 

REVOGA O INCISO III DO ARTIGO 130 E ITEM 2 DO PARÁGRAFO 7° 

DO ARTIGO 203 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MILAGRES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

- REQUERIMENTO N° 001/2024, AUTORIA DA VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE ALVES, REQUER O ENVIO DE 

REQUERIMENTO AO GESTOR MUNICIPAL PARA QUE INFORME SE 

FOI MANEJADA AÇÃO REINVIDICATÓRIA COM O ESCOPO DE 

RESTABELECER A POSSE DOS IMÓVEIS PERTENCENTES AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL LOCALIZADOS NA RUA PEDRO LEONEL, 

BAIRRO FREI DAMIÃO (POR TRÁS DA ARENA NILSÃO), ONDE FOI 

COSTRUIDO IRREGULA E ILEGALMENTE – POSSIVELMENTE PELO 

INDIVÍDUO QUE ATENDE PELO NOME “GALEGO DE MARCELIMO” – 

UM GALPÃO. 
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- 

REQUERIMENTO N° 002/2024, AUTORIA DA VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE ALVES, REQUER O ENVIO DE 

REQUERIMENTO AO GESTOR MUNICIPAL PARA QUE FORNEÇA 

INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS REFERENTES AO IMÓVEL 

PERTENCENTE À UNIÃO, LOCALIZADO NA AVENIDA SANTANA, 

BAIRRO MISSIONÁRIAS, O QUAL ESTÁ EM PROCESSO DE DOAÇÃO 

AO MUNICÍPIO DE MILAGRES E FOI OCUPADO IRREGULAR E 

ILEGALMENTE PELO INDIVÍDUO QUE ATENDE PELO NOME DE 

“GALEGO DE MARCELINO”. 

- REQUERIMENTO N° 003/2024, AUTORIA DA VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE ALVES, REQUER O ENVIO DE 

REQUERIMENTO AO GESTOR MUNICIPAL PARA QUE FORNEÇA 

INFORMAÇÕES REFERENTES AO IMÓVEL PERTENCENTE AO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES LOCALIZADO NA AVENIDA FRANCISCO 

FERNANDES, O QUAL FOIOCUPADO IRREGULAR E ILEGALMENTE 

POR MUNICÍPE MILAGRENSE. 

➢ MATÉRIA(S) DA ORDEM DO DIA 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 001/2024, AUTORIA DO VEREADOR GERALDO DE FIGUÊIREDO 

ANDRADE NETTO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO 

SENHOR ALCIDES BEZERRA DOS SANTOS. 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 004/2024, AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE 

ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

MILAGRENSE AO SENHOR JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA.  

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 005/2024, AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE 

ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

MILAGRENSE AO SENHOR JOÃO EVANGELISTA DE FREITAS. 

➢ EXPLICAÇÃO PESSOAL (LIVRE). 

➢ USO DA TRIBUNA 

Thatyana Chrystina Ferreira Pinto. 

 

Paço da Câmara Municipal de Milagres-Ce, 08 de Novembro de 2024. 

 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Milagres-Ce 
 


